

В ДОБРЫЙ ПУТЬ, ВЫПУСКНИК-81!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

С ВЫСОКОЙ НАГРАДОЙ РОДИНЫ!



ОРГАН ПАРТКОМА, РЕКТОРАТА И ОБЩЕСТВЕННЫХ
ОГРУЗИАЦИИ ОМСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО
ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА ИМ. А. М. ГОРЬКОГО

№ 26 (625)

Пятница, 3 июля 1981 г.

Год издания XVII Цена 1 коп.

РЕШЕНИЯ ХХVI СЪЕЗДА КПСС — В ЖИЗНЬ!

СЕЙТЕ РАЗУМНОЕ, ДОБРОЕ, ВЕЧНОЕ

Наш педагогический институт, который сегодня дает Вам, выпускникам 1981 года, путь в большую жизнь, накануне своего полувекового юбилея. За время своего существования с 1932 года Омский государственный педагогический институт имени А. М. Горького подготовил около 27 тысяч учителей. Большая армия педагогов, вышедшая из стен нашего вуза, работает в школах Сибири, в партийных и советских органах, на многих участках коммунистического строительства необыкновенной социалистической Родины.

Первый выпуск института в 1936 году составил 79 человек. Ныне, в 1981 году, студенты-выпускники стационара в десять раз больше — 789 человек, а вместе с выпускниками-заочниками выпуск составит более тысячи человек.

Подавляющее число выпускников прошлого года (около 85%) придут 1 сентября в сельские школы. Это будет волнующий и ответственный момент, а далее такие встречи с учащимися будут проходить каждый день многие и многие годы: ведь учитель никогда не расстается со своими учениками, что обязывает его к многому и прежде всего к учебе, творчеству на всю жизнь.

Да, сегодня Вы получаете диплом о высшем педагогическом образовании, но никакое образование не может считаться завершенным раз и навсегда. Сегодняшние выпускники в течение первого года работы проходят стажерскую практику: научно-теоретическая подготовка в течение года получает практическое подкрепление в педагогическом коллективе, который и даст вместе с органами народного образования, вузовскими учеными окончательную оценку ка-

честву подготовки специалиста, определит перспективу его дальнейшего педагогического усовершенствования.

Сегодняшним своим выпускникам институт благодарен за большой вклад в дела ССО, за кропотливую и постоянную воспитательную работу с детьми в макаренковском отряде, за активную научную и общественную работу и, конечно же, за хорошую и отличную учебу. Вместе с этим, институт верит в высокие гражданские качества своих выпускников, их разностороннее ответственность, высокий уровень профессиональной подготовки.

Но еще есть одно важное для Учителя свойство, без которого нет и не может быть настоящего наставника — любовь к детям. Писатель Н. Самокhin в повести о своем военном детстве пишет о самом светлом воспоминании — о первой учительнице, она не прибегала к мудреным педагогическим приемам, так во всяком случае ему тогда казалось, «учительница меня просто любила, как и сотни других голодных и плохо одетых мальчишек и девчонок». Это очень много и очень важно для Учителя.

Много дел у учителя, как и у людей других специальностей. Так, в добрый путь, дорогие выпускники! Вам предстоит вписаться в геройскую летопись свершений советского народа свою главу!

Э. ШИК, проректор по НИР.

Вот и опять уходят выпускники. Среди них те, кто останется надолго в памяти института и факультета своей активной жизненной позицией, большой общественно-политической работой, отличной и хорошей учебой.

Институт, комитет ВЛКСМ верят в своих воспитанников, в то, что активисты останутся активистами, вожаками молодежи, везде, где им доведется трудиться.

Отличные организаторские способности, умение создать вокруг себя творческую атмосферу, внести огонек в любое дело, огромная требовательность к себе, принципиальность создали большой авторитет и популярность среди студентов и преподавателей выпускнице исторического факультета Смирновой Татьяне. Таня с 1-го

Только с оценкой «отлично» все 4 года училась Вакульчик Анна. Мягкая, добрая, отзывчивая на любую чужую беду, легко и охотно откликающаяся на всякое дело, чрезвычайно ответственная, любящая во всем порядок и справедливость, Аннушка была незаменимой и в группе, и на факультете, и в комитете ВЛКСМ института. Две лета проработала она в институте председателем общественно-премьерской комиссии. Немало слов благодарности было высказано ее адрес абдитурами и секретарями приемной комиссии. Знают Аню Вакульчик в институте как отличную певицу, как участницу фольклорного ансамбля «Филака».

Чечня сложно и ответственно быть комсомольским вожаком факультета. Два года возглавляла комсомольскую организацию географического факультета Бондаренко Любовь, выпускница подготовительного отделения. Честность и внимание к людям, непримиримость к недостаткам, развитое чувство долга, высокие морально-нравственные качества сделали Любку примерным вожаком молодежи. И на 5 курсе нашлась ей место, сейчас она преподаватель профкома.

Заканчивает институт и секретаря комсомольской организации физического факультета Ермилова (Крылова) Ольга, выпускница подготовительного отделения. Все годы активно занималась она общественной работой: староста группы, комиссар ССО, секретарь бюро ВЛКСМ.

курса активно занимается общественной работой: комиссар, заместитель секретаря бюро ВЛКСМ, член партийного бюро факультета.



И везде — увлеченно, с полной отдачей. Хочется пожелать успехов на ее жизненном пути, успехов в воспитании сына.

Хорошо совмещал работу в комитете ВЛКСМ на должности заместителя секретаря по идеологической работе и учебе на выпускном курсе Федяев Владимир. Володя всем сердцем «прикинулся» к строителям, а опыт работы его здесь немалый, его знают участники ССО-79, 80 и как инженера, и как коммандир ЗШ ССО.

Несколько лет возглавлял оперативный комсомольский отряд Центрального района выпускника физического факультета Бабенко Анатолий, ветеран ССО.

В 4-й раз поедет этим летом в стройотряд Ресенчуку Наталья — выпускница физического факультета, молодой коммунист, куратор 1-го курса,

Президиум Верховного Совета СССР Указом от 28 мая 1981 года за высокие производственные показатели, достигнутые в десяти пятилетке в составе студенческих отрядов и успехи в учебе, научной и общественной работе наградил орденами и медалями СССР наиболее отличившихся участников и организаторов студенческих отрядов.

МЕДАЛЬЮ
«ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ»

награждена
РЕСЕНЧУК НАТАЛЬЯ ПЕТРОВНА — студентка Омского государственного педагогического института имени А. М. Горького.



Наталья Ресенчук, студентка филологического факультета, закончила обучение в институте.

Все эти годы Наташа добросовестно относилась к учебе, успешная на «хорошо» и «отлично». Участвовала она в работе студенческого научного общества. Ее работа на тему «Социально-экономическое развитие села в 10-й пятилетке (по материалам Омской области)» получила отличную оценку.

Большую работу вела Наташа в профсоюзной организации факультета, ее труд отмечен Почетной грамотой.

На любом посту Наташа активна, добросовестна, требовательна к себе и товарищам. Последнее время она — член комитета ВЛКСМ — возглавляет сектор трудовых дел.

Но особенно проявился ее характер организатора в студенческом строительном отряде. Здесь ее слово — закон. Здесь она — непрекаемый авторитет.

В 1977 г. — боец отряда «Эрон», в 1978 г. — комиссар отряда «Рифма», 1979—1980 гг. — командир отряда «Элита», в 1981 г. — вновь утверждена командиром студенческого строительного отряда.

Сооруженные при участии ССО «Элита» средние школы были признаны с оценкой «отлично». За два года отрядом освоено 84 тыс. рублей капитальныхложений, выработка на одного бойца возросла с 1200 в 1979 г. до 1600 рублей в 1980 году. Бойцами отряда проводилась большая общественно-политическая и культурно-массовая работа.

По итогам работы в 1979 и 1980 гг. отряд «Элита» признан лучшим специализированным студенческим отрядом отделочников области и награжден Почетной грамотой и переходящим вымпелом обкома ВЛКСМ.

Большая заслуга в делах отряда его командира, Натальи Ресенчук. Высоко оценила Родина ее труд, наградив медалью «За трудовое отличие».

Коллектив института поздравляет Наталью Петровну с наградой, желает ей творческого труда и счастья!

И. ИВАНОВА.

факультета.

Ветераном ССО института является и выпускница факультета иностранных языков Шахова Валентина, возглавлявшая лучшую строительную бригаду



строительного отряда «Глория», студенческий отряд «Гиант».



заявивший 1-е место по Сахалинской зоне в 1980 году.

Как неутомимую общественную, хорошо владеющую методами идеологической работы, отличницу учебы знают Колесник (Бегунова) Людмила, выпускница филфака.

Все эти выпускники за большую общественную работу, отличную и хорошую учебу награждены Почетными грамотами ЦК ВЛКСМ.

Победителями соревнования в честь XXVI съезда КПСС были признаны: Медведева Татьяна — выпускница математического факультета, молодой коммунист, куратор 1-го курса,

умелый организатор культмассовой работы и активный участник художественной самодеятельности; Камагорова Надежда — выпускница исторического факультета; Завьялов Александр, выпускник ХГФ; Сафронова Валентина — ветеран ССО-80, имеющий лучшую в области агитбригаду, заместитель секретаря бюро ВЛКСМ факультета, отличница учебы и другие.

Благодарны мы активным общественникам, и верим, что начальство трудового пути встретят по-комсомольски. Гольщтейн Александр, Гизбрехт Петр (ест-гео), Аспидова Наталья (нач-фа), Штырьба Анатолий, Славков Вячеслав, Федяева Ольга (истфак), Гамзикова Валентина, Чернорай Ольга, Перемитина Елена, (матфак), Стрижнов Игорь, Манылова Ольга (иняз), Кургина Галина, Зверева Любовь (начфак), Завьялов Александр (ХГФ) и многие другие выпускники.

Сегодня мы вновь говорим: наши выпускникам: счастливо-пути, друзья!

Л. ВАСИЛЬЕВА,
секретарь комитета ВЛКСМ

● ГОВОРЯТ ДЕКАНЫ

В этом году 93 выпускника естественно-географического факультета покинут стены нашего института и уйдут в самостоятельную жизнь, оставляя о себе добрую память в коллективе, где провели свои пять лет.



Добрый словами будут вспоминать студенты своего бывшего комсомольского вожака **Бондаренко Любу**, бесменного старосту 51 группы **Женю Артамонова**, группа которого не раз выходила победителем в социалистическом соревновании и была признана лучшей группой в институте.

Запомнят студенты и своего председателя СНО **Петя Гизбрехта**, который много сделал для развития студенческой научно-исследовательской работы.

Преподаватели факультета не раз еще вспомнят и поставят в пример студентам младших курсов тех выпускников, которые на протяжение пяти лет показывали хорошие и отличные знания во всем предметах. Это